

环岛东线高速发生汽车追尾交通事故 定安县第一时间赶赴现场救援

■ 林先锋

2014年1月30日零时15分,在环岛东线高速公路海口往三亚方向53公里处发生一起小轿车与油罐车追尾相撞引发火灾交通事故,该事故造成小轿车人员当场死亡及两车不同程度烧毁。

事故发生后,定安县委、县政府高度重视,紧急行动,第一时间组织人员赶赴现场展开救援。县委书记陈军,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、宣传部长孙泽

文,县委常委、公安局长陈锦昌,县政府副县长陈亮等赶到现场指挥救援,县公安局、消防中队、安监局、人民医院、国土环境资源局、交通局、黄竹镇政府及派出所、龙湖镇派出所等职能部门赶赴现场协助救援及维持秩序。

在救援现场,陈军对救援工作提出四点要求:一是迅速疏散事故发生地点周边的所有人员及车辆,做好现场群众的转移安置和车辆疏散工作,防止次生灾害的发生;二是各部门要科学有序

地、全力做好灭火救援工作,尽量避免人员伤亡;三是尽快查明事故原因,妥善做好善后处理工作;四是尽快恢复交通秩序,确保高速公路安全畅通。

据了解,经初步调查,车牌号为琼C53715的油罐车,属海南省公路材料供应站危险货物运输车队,装载20吨97号汽油从马村运往三亚途中,被车牌号为琼AB7119的悦达起亚车追尾,发生火灾交通事故。

事故发生后,省消防总队立

即调集海口支队10车66人,琼海支队6车48人,万宁大队3车22人到增援,3时03分,增援力量全部到场,5时05分火势被扑灭。在此次救援中,省消防总队政委盛永中、总队长林铁刚、副总队长李俊东、部长张刚亲临现场指挥。经过参战民警、消防官兵的4个小时连续奋战,当日4时40分该事故引发的冲天火焰被扑灭。在整个灭火的过程中,未发生爆炸等次生治安火灾灾害事故。当日9时50分,东线高速公路三

亚往海口方向的全线畅通。至当日11时30分,东线高速公路海口往三亚方向定安段已全线畅通,事故车辆已全部吊开,油罐内剩下约20吨97#汽油也被安全转移。

据介绍,事故发生主要原因系琼AB7119小轿车驾驶人追尾所致,该车上4个大人和1个小孩已被火烧焦,目前无法识别其性别。

事故发生原因正在进一步调查中。

定安县公安局切实做好“两节”“两会”禁毒安保工作 统一清查娱乐场所 抓获9名“吸K”人员



定安警方对该县各娱乐场所进行逐一清查,抓获涉嫌吸食合成毒品K粉(氯胺酮)人员。金世奇 摄

12日,记者从定安县公安局获悉,为切实做好“两节”“两会”禁毒安保工作,同时深入落实全省公安机关春节期间安保工作精神,结合全省“除毒瘤”专项整治行动。

2月10日24时许,在定安县委常委、公安局长陈锦昌的指示下,该局禁毒大队联合定城派

出所开展统一清查行动,共出动警力30人次,车辆5辆次,其中清查酒吧10家,歌舞厅10家,茶艺馆15家,旅馆15家,网吧13家。

在定城镇“新世纪鸚缘歌舞厅”一包厢和“麦乐迪量贩式KTV”一包厢内,共抓获涉嫌毒品嫌疑人16名,经尿检检查结果9

名呈阳性。经询问,王某、吴某等9名涉嫌吸毒人员对其吸食合成毒品K粉的违法行为如实陈述。其中吸毒人员王某已被警方强制隔离戒毒二年,吴某等八名吸毒人员被警方行政拘留。

此次清查活动为“两节”及“两会”期间,进一步创造了平稳祥和的社会治安环境。(金世奇)

县人民法院: 召开2013年度总结表彰大会

1月28日,定安县人民法院召开2013年度工作总结表彰大会,总结经验,表彰先进。全面总结2013年的各项工作任务,对在过去一年工作中表现突出的集体和个人进行表彰,并对2014年主要工作任务进行部署。

会议指出,2013年以来,定安法院紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的工作目标,以司法为民公正司法为主线,忠实履行宪法和法律赋予的职责,深入开展“庸懒散奢贪”专项整治活动和“司法作风建设年”活动,全力为大局服务,为人民司法,各项工作取得新

进展。全年共受理各类案件1332件,结案1319件,总结案率9902%,执行结案率为9972%,总结案率在一中院辖区排名第三,执行结案率排名第一。

会议强调,2014年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神的开局之年,需要着重做好以下几个方面的工作:一是继续深入学习十八大和十八届三中全会的精神;二是加强服务意识大局意识,切实落实司法为民的各项措施;三是加大执法办案力度,完成好均衡结案的任务,努力提高调解率和和解率;四是继续加强刑事案件的量刑规范化工作,注

重案件审判质量,对民事案件要加大调解力度,妥善化解纠纷,执行案件要严格执法,以继续提升执行到位率,对行政案件要把好立案关和审判关;五是加强队伍建设,继续开展“庸懒散奢贪”和“司法作风建设年”活动;六是积极开展党的群众路线教育实践活动,以推动审判工作;七是深入开展廉政工作,继续惩防体系的建立,加大惩治腐败的力度。

会议还对在2013年工作中表现突出的龙门法庭等5个先进集体、彭娟等30个先进个人、优秀共产党员和办案能手进行了表彰。

(冯淑雨)

县人民法院: 大下访化解7宗案件

1月2日至1月29日,定安县人民法院开展大下访专项活动,该院领导带头下访,结合当事人的实际需要,开展扶贫帮困、送温暖、献爱心活动,取得较好的社会反响。

该院院长李静云带头下访定安县龙湖镇桐树村委会居丁村信访户陈某某,该信访户对判决不服及对受理费收取不服等,申请再审,遭到驳回再审申请,当事人上访、申诉多年,现信访户年老体弱、身体不好、家庭困难等,经李静云院长下访,做释明工作,给予该信访户司法救助3万元,信访户当场签下承诺书,对领导表示感谢。

符永桢副院长下访信访户黄某某、刘某,该案目前已达成和解协议,部分和解资金已到位。

冯飞副院长下访信访户奚某某,当事人情绪化比较严重,沟通协调比较困难,冯院长耐心地与信访人讲事实、摆道理、阐释法律规定,最终信访人申请恢复执行,目前该案恢复执行中。

孙道达专委下访信访户许某,当事人表示春节期间不到处上访,并答复当事人目前该案审

查阶段。

党组成员程作轩下访信访户邱某,被执行人写下保证书,于2014年2月28日前付清2800元。

黄志忠专委下访信访户李某,目前案件已执结。

王上求组长下访信访户罗某某,目前案件已达成和解协议。

此次大下访活动,院领导带头主动下访,共化解了7宗案件,一批上访多年的案件都已化解到位,实现了案结事了,一些信访当事人的情绪得到了稳定,对于经审核符合司法救助条件的情况,对该案当事人给予相应司法救助金,彰显了人文关怀。今后,定安法院将进一步建立健全大接访、大下访活动的长效机制,创新信访工作和社会管理机制,以促进社会的和谐、稳定。

据了解,为确保此次大下访活动顺利开展,该县精心组织,召开大下访专题信访会议,确定下访的当事人,并由院领导与承办人包案研究、包案处理,努力做到合理诉求解决到位,法律困惑释明到位,无理缠访教育到位,确有困难需要帮扶的,司法救济到位。

(陈永萍)

县人民法院: 开展廉洁司法 教育知识竞赛

为进一步推动廉洁司法教育常态化建设,使“廉洁司法教育”深入到日常工作当中,按照《定安县人民法院集中开展2014年度廉洁司法教育活动实施方案》的部署,2月11日,定安法院创新形式,以“廉洁司法教育”为主题,以寓教于乐的方式举办全院干警参与的“廉洁司法教育”知识竞赛活动,掀起全院廉洁司法教育的热潮。

廉洁司法教育知识竞赛活动围绕“廉洁司法教育”为主题,设置必答题、抢答题和风险题三个环节,来自不同部门的参赛选手个个显得精神抖擞,成竹在胸。竞赛中,各代表队选手对主持人的提问应答如流,个人必答题与小组必答题两个环节过后,四支代表队的比分依然难分上下。抢答

题环节更是掀起了比赛的小高潮,由于抢答时必须等主持人念完题目发令开始之后才能答题,提前抢答倒扣分,个别参赛队伍出现了失误,但一队凭借在抢答题环节的出色发挥,拉开了与其它队伍的比分差距,最终轻松摘得桂冠,第二队、第四队获得二、三等奖,第三队获优秀团体奖。

此次竞赛活动,使廉洁司法教育知识得以普及与创新尝试,以互动、交流竞答的方式开展,改变以往学习规定、组织笔试等传统模式,突出廉洁司法教育知识性、趣味性的特点,拓宽集中开展廉洁司法教育的思路和方法,使全体干警在轻松娱乐的氛围中实现廉洁司法教育知识的学习与渗透。

(丁厚峰)